«Письмо неизвестному солдату» из 21 века

Здравствуй, дорогой солдат!
       К тебе обращается житель из города Красноярска.  Я пишу тебе из 21 века.  Меня зовут Андрей, мне будет 20 лет в июне этого года.
      Как твои дела, как жизнь, как несется нелегкая военная служба в  трудные годы для нашей страны? 
      Сейчас многое поменялось со времен войны, и нам, жителям современного времени, трудно себе представить, как тебе и твоим товарищам было трудно и страшно на этой нелегкой войне!
      Дорогой солдат, ты конечно, в часы передышки, вспоминаешь своих друзей и родных, свою жизнь в мирное время и тебе больно, от разлуки с ними.  Да, сейчас у тебя трудные времена, как и у всего Советского Союза! Но ты держись и знай, что наступит на твоей и моей Родине мир, и Советский Союз одержит победу в этой страшной войне!
      Мы будем помнить вас всегда, товарищи солдаты!  Пока  живы 
наши воспоминания – живы и вы, доблестные воины! Ваши бессмертные  души всегда находятся рядом с нами! 
      Благодарю тебя неизвестный солдат за отвагу, за нашу Отчизну, за мирное небо над головами многих, кто сейчас проживает на территориях бывшего Советского союза! И не только, ведь ты и наша армия освободили от фашистских захватчиков и земли многих других государств, в том числе и самой Германии.  
     Дорогие наши солдаты, будем помнить с любовью и почитанием вас всегда! 
      Каждый год 9 Мая в нашей стране проходит парад Победы. В этом году Россия отмечает великую дату- 75-летие со дня победы в Великой Отечественной войне! И я горжусь, что живу в этой стране, где жил и ты! 
      Хочу тебе рассказать, что уже несколько лет на параде Победы бываешь и ты! Ты идешь в «Бессмертном полку» вместе с нами, где мы несем фотографии тебя и твоих боевых товарищей. Когда мы идем в этих рядах, у всех людей возникает чувство гордости за нашу страну и вас, солдаты, которые жили в то время и дали нам светлое будущее без войны и потерь!
      Будьте спокойны, товарищи! Теперь пришло время мирной жизни. Знайте, что мы будем помнить вас всегда и рассказывать про вас своим детям, чтобы они знали – это, именно, благодаря вам над их головами светит солнце и синеет мирное небо!
[bookmark: _GoBack]     Всего хорошего солдат, помни родных и друзей и воюй спокойно, знай, что дома тебя с нетерпением ждут твои близкие. Желаю тебе вернуться к ним с войны живым и невредимым!
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